

АНАЛИЗ

анкетирования обучающихся и их родителей/законных представителей по определению уровня удовлетворённости организацией горячего питания в школе

С 15 по 20 апреля 2023 года в МКОУ «Кисловская СШ» было проведено анкетирование обучающихся и их родителей/законных представителей по определению уровня удовлетворенности организацией горячего питания в школе. В анкетировании приняли участие 157 детей и родителей/законных представителей. В результате получены следующие ответы:

На вопрос «Удовлетворяет ли вас организация питания в школе?»

ДА ответили 118 человек,
НЕТ ответили 17 человек,
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ - 22 человека.

На вопрос «Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?»

ДА ответили 130 человек,
НЕТ ответили 11 человек,
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ - 16 человек.

На вопрос «Питаитесь ли вы в школьной столовой?»

ДА ответили 131 человек,
НЕТ ответили 26 человек.

Причину, по которой школьники не питаются указали следующую:

НЕ НРАВИТСЯ - 6 человек,
НЕ УСПЕВАЮ - 7 человек,
ПИТАЮСЬ ДОМА - 13 человек.

На вопрос о том, какой вид питания вы получаете в школе?

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК - 142 человека,
ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) - 0,
2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК+ОБЕД) - 15
человек.

На вопрос «Наедаетесь ли вы в школе?» были получены следующие ответы:

ДА - 84 человека,
ИНОГДА - 58 человек,
НЕТ - 15 человек.

На вопрос «Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?»

ДА ответили 134 человека,
НЕТ - 23 человека.

На вопрос «Нравится ли вам питание в школьной столовой?»

ДА ответили 71 человек,
НЕТ - 12 человек,
НЕ ВСЕГДА - 74 человека.

Уточняя почему не нравится, обучающиеся и родители/законные представители указали следующие причины:

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ - 8 человек,
ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ - 10 человек,

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ - 27 человек,
ОСТЫВШАЯ ЕДА - 23 человека,
МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ - 15 человек.

На вопрос «Устраивает ли меню в школьной столовой?»

ДА ответили 74 человека,
НЕТ - 17 человек,
ИНОГДА - 66 человек.

1. На вопрос «Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?»

ДА ответили 131 человек,
НЕТ - 26 человек.

Обучающимся и родителям/законным представителям было предложено
внести предложения по изменению школьного меню. В результате было
предложено:

1. Ввести горячие первые блюда (супы, борщ)
2. Увеличить порции.
3. Разнообразить горячие вторые блюда (пюре, омлет)
4. Чаще давать салаты из овощей.